Algoritmy a datové struktury I
5. cviceni
Etvrtek 24. 3. 2016 9:00

Piiklady

1. Mé¢jme AVL strom pouzity jako slovnik: v kazdém vrcholu sidli kli¢ a néjaka
celo¢iselnd hodnota. Upravte strom, aby umél zjistit nejmensi hodnotu prira-
zenou né&jakému klic¢i z intervalu [a, b].

2. Pokracujme v predchozim cviceni: Také chceme, aby strom umél ve vsSech
vrcholech s kli¢i v zadaném intervalu [a, b] zvysit hodnoty o 6.

3. Mate dva zasobniky a chcete z nich vytvorit frontu pracujici v amortizované
konstantnim ¢ase na operaci.

Informace o cviceni viz http://iuuk.mff.cuni.cz/~husek/vyuka/ads1516.html



